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Löse jede Aufgabe. Schreibe deine Antwort als Bruch.

1)
Ein Küchenmülleimer ist 

7⁄9 voll. Ein Müllwagen ist 
3⁄9 voll. Was ist weniger voll?

2)
Welche hat mehr Wasser? Ein Teich, der 

1⁄8 voll ist, oder ein Kühler, der 
4⁄8 voll ist?

3)
Welche hat mehr Leute? Ein Auto, das 

3⁄5 voll ist oder ein Auto, das 
1⁄5 voll ist?

4)
Was ist leichter? Eine rote Bowlingkugel von 

3⁄4 Pfund oder eine blaue Bowlingkugel von
1⁄4 Pfund?

5)
Eine Tüte Zitronen machte 

2⁄3 aus einer Gallone Zitronensaft. Eine Tüte Orangen machte
1⁄3 aus einer Gallone Orangensaft. Welcher Betrag ist weniger?

6)
Was ist leichter? Eine Einkaufstüte mit Bowlingkugeln, die 

2⁄6 voll ist, oder eine

Einkaufstüte mit Federn, die 
3⁄6 voll ist?

7)
Welches hat die geringere Kapazität? 

8⁄10 Milliliter oder 
4⁄10 Liter?

8)
Was ist schwerer? Ein Einkaufswagen, der 

1⁄10 voller Limonaden ist, oder ein Warenkorb,

der 
4⁄10 voller Limonaden ist?

9)
Was ist schwerer? 

3⁄8 Pfund oder 
4⁄8 Pfund?

10)
Welches ist der größere Betrag? 

3⁄4 von zehn Dollar oder 
1⁄4 von hundert Dollar?

11)
Was ist schwerer? 

2⁄4 Pfund oder 
1⁄4 Tonne?

12)
Welches hat die kleinere Kapazität? 

1⁄8 Gallone oder 
6⁄8 Gallone?

13)
Was wird lauter? Wenn eine Stereoanlage 

5⁄9 volle Lautstärke hat oder wenn sie 
8⁄9 volle

Lautstärke hat?

14)
Was ist kürzer? 

2⁄5 einer Minute oder 
1⁄5 einer Stunde?

15)
Ein Wal-Mart-Parkplatz ist um 15:00 Uhr 

1⁄3 und um 16:00 Uhr 
2⁄3 voll. Welcher Betrag

ist weniger?



Name: LösungsschlüsselVergleichen der Größe von Brüchen

Mathe www.CommonCoreSheets.de 9

Antworten

1.

7⁄9
2.

1⁄8
3.

3⁄5
4.

1⁄4
5.

1⁄3
6.

3⁄6
7.

8⁄10

8.

4⁄10

9.

4⁄8
10.

1⁄4
11.

1⁄4
12.

1⁄8
13.

8⁄9
14.

2⁄5
15.

1⁄3

Löse jede Aufgabe. Schreibe deine Antwort als Bruch.

1)
Ein Küchenmülleimer ist 

7⁄9 voll. Ein Müllwagen ist 
3⁄9 voll. Was ist weniger voll?

2)
Welche hat mehr Wasser? Ein Teich, der 

1⁄8 voll ist, oder ein Kühler, der 
4⁄8 voll ist?

3)
Welche hat mehr Leute? Ein Auto, das 

3⁄5 voll ist oder ein Auto, das 
1⁄5 voll ist?

4)
Was ist leichter? Eine rote Bowlingkugel von 

3⁄4 Pfund oder eine blaue Bowlingkugel von
1⁄4 Pfund?

5)
Eine Tüte Zitronen machte 

2⁄3 aus einer Gallone Zitronensaft. Eine Tüte Orangen machte
1⁄3 aus einer Gallone Orangensaft. Welcher Betrag ist weniger?

6)
Was ist leichter? Eine Einkaufstüte mit Bowlingkugeln, die 

2⁄6 voll ist, oder eine

Einkaufstüte mit Federn, die 
3⁄6 voll ist?

7)
Welches hat die geringere Kapazität? 

8⁄10 Milliliter oder 
4⁄10 Liter?

8)
Was ist schwerer? Ein Einkaufswagen, der 

1⁄10 voller Limonaden ist, oder ein Warenkorb,

der 
4⁄10 voller Limonaden ist?

9)
Was ist schwerer? 

3⁄8 Pfund oder 
4⁄8 Pfund?

10)
Welches ist der größere Betrag? 

3⁄4 von zehn Dollar oder 
1⁄4 von hundert Dollar?

11)
Was ist schwerer? 

2⁄4 Pfund oder 
1⁄4 Tonne?

12)
Welches hat die kleinere Kapazität? 

1⁄8 Gallone oder 
6⁄8 Gallone?

13)
Was wird lauter? Wenn eine Stereoanlage 

5⁄9 volle Lautstärke hat oder wenn sie 
8⁄9 volle

Lautstärke hat?

14)
Was ist kürzer? 

2⁄5 einer Minute oder 
1⁄5 einer Stunde?

15)
Ein Wal-Mart-Parkplatz ist um 15:00 Uhr 

1⁄3 und um 16:00 Uhr 
2⁄3 voll. Welcher Betrag

ist weniger? 1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0


